



REPUBLIKA SLOVENIJA  
DRŽAVNI SVET

Številka: 412-01/13-8 EPA 1439-VI  
Ljubljana, 16. 10. 2013

Državni svet Republike Slovenije je na 11. seji 16. 10. 2013, na podlagi druge alineje prvega odstavka 97. člena Ustave Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 33/91-I, 42/97, 66/2000, 24/03, 69/04 in 68/06), sprejel naslednje

**M N E N J E**

**k Poročilu Slovenske odškodninske družbe o upravljanju kapitalskih naložb  
za mesec julij 2013**

Državni svet se je seznanil s poročilom.

S sprejetim Zakonom o Slovenskem državnem holdingu (ZSDH) se je Slovensko odškodninsko družbo zavezalo, da enkrat mesečno o upravljanju z naložbami na predlog Vlade poroča Državnemu zboru. Slovenska odškodninska družba namreč do sprejema klasifikacije samostojno, razen v primeru vrednosti naložbe nad 20 mio EUR in prekoračitve lastniškega limita 25 %, upravlja tudi z naložbami, ki so bile do uveljavitve ZSDH v pristojnosti upravljanja Agencije za upravljanje kapitalskih naložb.

Državni svet se je seznanil s pojasnilom, da bo glede na sorazmerno majhno donosnost naložb, s katerimi razpolaga in jih upravlja Slovenska odškodninska družba šele izdelana strategija upravljanja kapitalskih naložb določila natančnejše ciljne donosnosti, da pa na kratek rok donosnosti ni mogoče bistveno izboljšati, saj ta ni odvisna zgolj od načina upravljanja pač pa trenutno še bolj od splošnih gospodarskih razmer, ki praviloma ne omogočajo poslovanja z visokimi donosi.

Glede predpisovanja postopkov za vrednotenje družb in meril za prodajo družb je bil Državni svet seznanjen, da so v postopkih določena opravila, ki predvidevajo, da se za vrednosti naložb nad 2 mio EUR naroči in opravi zunanja cenitev, v primeru večjih vrednosti pa obvezen skrbni pregled. Na aktualno vprašanje glede uspešnosti zaščite svojih glasovalnih pravic na nekaterih skupščinah delniških družb, ki so v solastništvu države pa je bilo pojasnjeno, da je Slovenska odškodninska družba poskušala od Agencije za trg vrednostnih papirjev pridobiti dovoljenje za glasovalne pravice, vendar neuspešno.

\* \* \*

Za poročevalca je bil določen državni svetnik Alojz Kovšca.

Mitja Bervar  
predsednik